

# Protokoll S2

## Møtenr 2/2014

Dato: 10. april 2014

Tid: Kl 17:30

Sted: NMF Hordaland sine lokaler, Lars Hilles gate 20A, Bergen

Tilstede: Eirik Helland, Eivind Hermansen, Kåre Stokke, Silje Villanger, Harald Borge, og Cecilie Kaarstad

Fraværende: Sandra Sognnes, Solfrid L. Habbestad, Torgeir Thunestvedt, , Solveig Borgund

Tilstede fra administrasjonen: Randi Kvinge og Åse Espevik

## Dagsorden

1. Åpning ved styreleder Eirik Helland  
**Eirik Helland ønsket velkommen til møtet**
2. Godkjenning av innkalling  
**Innkalling er godkjent**  
Godkjenning av protokoll: Protokoll S1/2014
3. **Protokoll S1/2014 er godkjent**
4. Godkjenning av saksliste  
**Sakslisten er godkjent**

Eirik Helland (sign.)  
Styreleder NMF Hordaland

Randi Kvinge (sign.)  
Daglig leder NMF Hordaland



## Saksliste - vedtakssaker

Saksnr.	Sakstittel
07/2014	Representasjoner <i>Ingen invitasjoner er kommet til administrasjonen</i>
08/2014	Landsmøtet 2014
09/2014	Hordablæsten 2014
10/2014	Eventuelt <i>Ingen saker er kommet inn</i>

## Saksliste - orienteringssaker

Saksnr.	Sakstittel
17/2014	Representasjoner Ingen
18/2014	<b>Dialogmøter</b> <i>Dialogmøtene vil bli arrangert i løpet av våren 2014</i>
19/2014	<b>Video Hordablæsten og Sommerkurs</b> <i>Videoen fra Hordablæsten er allerede ferdig og regien for videoen fra Sommerkurset er lagt.</i>
20/2014	<b>Hordablæsten 2014 - Oppsummering</b> <i>Det ble rekordpåmelding også i år. Arrangementet ble ellers strålende gjennomført.</i>
21/2014	<b>Hordablæsten 2015 - Status fra arbeidsgruppe</b> <i>Arbeidsgruppen er godt i gang med å se på regelverket og arrangementsmodell.</i>
22/2014	<b>HUK neste sesong. (Datoer for samlinger, utenlandstur, ny dirigent)</b> <i>Datoene for samlingene neste sesong er ferdig og det arbeides fortsatt med å finne en erstatte for Rune Hannisdal.</i>
23/2014	<b>Etter- og videreutdanning for dirigenter på GA</b> <i>Prosjektgruppen arbeider fortsatt med programmet.</i>
24/2014	<b>Kongekorpset 21. mai - Status ved Åse Espevik</b> <i>Vi har invitert Sofie K. Haukås i tillegg til Marianne Juvik Sæbø til å delta som solist med korpset. Det er kommet en del påmeldinger, men vi håper på enda flere spesielt av de eldste skolekorpsetsmedlemmene.</i>
25/2014	<b>Born to play/Korpsbygging</b> <i>Alle veilederne er godt i gang med sine korps og for ett av korpsene går det mot slutten av prosjektet.</i>
26/2014	<b>Amatørkulturkveld 26. mars - Harald Borge informerer</b> -----
27/2014	<b>Bjørgvinkonferansen 2014 - Silje Villanger informerer</b> <i>Programmet er i hovedsak lagt. 18. sept. blir det kurs i korpsportalen. 27. - 28. sept. blir det arrangert ungdomskonferanse.</i>
28/2014	<b>HordaAmatøren 2014</b> <i>Arrangeres 8. november</i>
29/2014	Eventuelt <i>Ingen saker</i>

**Administrasjonens innstilling:**  
Orienteringssakene tas til etterretning



# Landsmøtet 2014

Saksnr: 08/2014  
Dato: 10. april 2014  
Møtenr: 02/2014  
Saksbehandler: Randi Kvinge

## Innledning:

24.-26. april 2014 er det Landsmøte i NMF på Gardermoen. Sakspapirer til Landsmøtet er sendt ut på mail i henhold til fristen. Styret i NMF Hordaland tar stilling til hver enkelt sak.

## Saksutredning:

Ingen

Ingen

## Administrasjonens bemerkninger:

Ingen

## Regionrådets innstilling:

Styret tar stilling til de enkelte sakene til Landsmøtet på styremøtet 10. april.

## Vedtak:

Styret vil ta stilling til de enkelte sakene etter å ha diskutert dem nærmere fredag 25. april.



# Hordablæsten 2014

Saksnr: 09/2014  
Dato: 10. april 2014  
Møtenr: 02/2014  
Saksbehandler: Randi Kvinge

## Innledning:

I henhold til tidligere vedtak i styret skal det søkes etter teknisk arrangør for Hordablæsten hvert år.

## Saksutredning

Det er satt ned en arbeidsgruppe som skal vurdere årets arrangement, samt komme med innspill til videre organisering av Hordablæsten fra og med 2015. Gruppen må være ferdig med sin innstilling til 15. mai 2014.

## Administrasjonens bemerkninger:

Ingen

## Regionrådets innstilling:

NMF Hordaland inviterer medlemskorpene til å søke om å være teknisk arrangør for Hordablæsten 2015. Invitasjonen sendes ut 15. mai med søknadsfrist 15. juni.

## Vedtak:

Regionstyret tar regionrådets innstilling til etterretning. Arbeidsgruppen vil ferdigstille sitt forslag innen regionstyremøte 120614.

